> 12.1-124

HEMNOABWMXXHbLIE N CKOJIb3ALLUE ONMOPDLI

~ o~
[ O N ' ~ , .
& Y =3 e =]
- =8 = rd I
“ /}/&g’ - . 1“[) -l]

\ 122 122 123 \ 123 \ 123 \
\ PF ZIN PBF PDILC \ PCG M10 \ PCG M12/M16 \
| Y

¥ Ty
¥ 3 :‘f,"f
\ 124 124 12.4 \
\ RTU RTU C-FIX SWIVEL \

t".*‘
e

Ry 4
‘ B

e

Phone: +31 (0)13 58 35 400

www.erico.com

12 ERICLO



HenoAaBMKHaA onopa

e nnAa Tpy6 anametpom 20 — 219 mm

® coeiuHeHue

e 1o 52 MM c BHYTpeHHen pesbbon 1/2"

e 100 72 MM c BHyTpeHHeln pe3bbon 3/4"

e 100219 MM c BHYTpeHHel pe3bbon 1"

e pasmep meTannn4deckon nosnocsl (B x S):

e 1o 142 mm 55 x 4,0 mm

e 100219 mm 60 x 5,0 Mm

e [lokpbITHe:ranbBaHM4Yeckoe NOoKpPbITUE LUHKOM

¥
3 |
@ @ mgm 'YI B;n):ns mHm mLm EI @ kg/1| &
588730 | 1/2 20-25 1/2 | 55x4 | 15 72 1 1 0,35
588740 | 3/4 26-31 1/2 | 55x4 | 15 80 1 1 0,37
588750 1 32-39 1/2 | 55x4 | 15 90 1 1 0,42
588760 | 1 1/4 | 40-45 1/2 | 55x4 | 15 98 1 1 0,46
588770 | 11/2 | 46-52 1/2 | 55x4 | 15 | 103 1 1 0,49
588780 53-59 3/4 | 55x4 | 17 | 107 1 1 0,54
588790 2 60-66 3/4 | 55x4 | 17 | 115 1 1 0,58
588800 67-72 3/4 | 55x4 | 17 | 125 1 1 0,63
588810 | 2 1/2 | 73-78 1 55x4 | 20 | 135 1 1 0,68
588820 79-86 1 55x4 | 20 | 145 1 1 0,73
588830 3 87-93 1 55x4 | 20 | 147 1 1 0,77
588840 94-102 1 55x4 | 20 | 159 1 1 0,80
588850 103-111 1 55x4 | 20 | 163 1 1 0,98
588860 4 112-120 1 55x4 | 20 | 185 1 1 1,07
588870 121-128 1 55x4 | 20 | 185 1 1 1,15
588880 129-135 1 55x4 | 20 | 188 1 1 1,22
588890 5 136-142 1 55x4 | 20 | 195 1 1 1,30
588900 157-165 1 60x5 | 20 | 223 1 1 1,40
588910 8 219 1 60x5 | 20 | 292 1 1 1,50

noanoXkKa

® 1A NPYMEHEHUA C HENOABUXHON ONoOpomn

e coeauHuTenbHanA ravka 1/2" nnu 3/4"

* nepdopauyma cooTBeTCTBYET kpenneHuam M12
e [MokpbITne:raibBaHNYeckoe NOKpPbITUE LLUHKOM

1) B L L1 | L2 E]
@ " mm | mm | mm| mm @ kg/1

587450 | 172 13 100 70 | 30| 10 1 0,68
587460 | 3/4 13 100 70| 30| 10 1 0,68

&,
ol
i i1
% 12.2 Phone: +31 (0)13 58 35 400

e WWW.€erico.com



PDILC

CKOJb3AllaA onopa ANA MaJibliX Harpy3ok

® MakcumalsnbHoe paccTtoAaHue 55 mm e
e coeauHuTenbHaa ranka 1/2" vnun 3/4"

® [1aCTMaccoBble CKOMb3ALLMe 610KM e ‘“-.,h L
nsrotosneHbl N3 matepuana Delrin e ﬁ

e [lokpbITHe:ranbBaHMYeCcKoe NOKPbITUE LUHKOM o p
® HOMWHanbHaA Harpyska 500 H .lf"-?':_?_. :
e [lnanasoH Temnepatyp: ot -30°C go +90°C o

EI 0 mHm mxm éﬁ E @ kg/1

588110 12 44 55 500 1 1 0,50
588120 3/4 49 55 500 1 1 0,50

-30°/+90°

PCG M10

CKOJ1b3ALllaA onopa ANnA cpeagHnX Harpy3ok

e M10

® MakcuManbHoe paccTtoAaHune 55 mm ’ &

® HOMMHanbHaA Harpyska 1500 H A & #

e lnanasoH Temnepatyp: oT -40°C go +100°C & ‘

e [lokpbITMe:ranbBaHMYeCckoe NOKPbITUE LUHKOM . j f-)

E m®m é{‘: EI @ kg/1

588170 | M10 | 1500 | 1 1 0,50

-40°/+100°

T
> A

i
&

PCG M12/M16

CKOJb3AllaA onopa ANnA TAXKeJibliX Harpy3ok

M12-M16

® MakcMManbHoe paccTtoAaHue 125 mm

® HOMMWHanbHaA Harpyska 7800 H

e [lnanasoH TemnepaTtyp: oT -40°C go +100°C
e [MokpbITne:ranbBaHNYeckoe NOKpPbITUE LLUHKOM . .

N | o é [P] & «on

588180 M12/16) 7800 | 1 1 2,26

Phone: +31 (0)13 58 35 400 123 E’R’:a“
WWWw.erico.com



T

7

RTU

LHapHUpPHaA noaBeCcKa AonycKaeT
ABV)KeHne TpyObl
® MaKCUManbHbIN yron +/- 15°

e nOKprTI/IeZFa.HbBaHVI‘-IeCKOG NOoKpbITUE LUHKOM

¥ :-..
.ﬁl
L1
EEI M mm | mm EI | ko
583580 | M8x15 56 15 1 100 | 0,03
583590 | M10x18 75 18 1 100 | 0,06 U
583630 | M10x30 85 30 1 100 | 0,04
583640 | M10x60 115 60 1 100 | 0,07 ILZ
LHapHUpPpHaA noaBeCcKa AonycKaeT
ABV)KeHne TpyObl
® MakcuManbHbIN yron +/- 15° \
e [InnHHaA moaenb perynupyetca Ao 25 mum ‘ r,,
e [lokpbITMe:ranbBaHMYeCcKoe NMOKPbITUE LUHKOM 3 f}\
L1
EE] M mm nl;%n E @ kg/1
583600 | M8x15 66 15 1 100 | 0,04
583610 | M10x18 85 18 1 100 | 0,07
583620 | M12x20 95 20 1 100 | 0,10 1

C-FIX SWIVEL

MpodwunbHan ranka ¢ nnockon wandon
C NpeABapuUTesibHO YCTAaHOBJIEHHbIM LUAPHUPOM

® perynupyemas go 25 mm

* YHuBepcanbHOE KpenJjieHe ANqa KaHanoB
c npoemamu ot 13 go 15,5 mm

13155

Eme

EE] M E] @ kg/1 ““1\%‘&

584657 | 8 1 | 100 | 0,06 S~ xj

584658 | 10 1 | 100 | 0,09 \\f
o,
ol
i i1

“%ITEE 12.4 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.€erico.com



